



省两会举行第三场专题新闻发布会

六部门打包发布“民生政策”

本报济南2月15日讯(记者 李文鹏 刘爽 李钢)15日下午两点半,在南郊宾馆俱乐部四楼,省两会第三场专题新闻发布会召开。此次新闻发布会的主题是“保障和改善民生”。



15日下午,在省两会第三场专题新闻发布会上,省文化厅、民政厅等六部门负责人集中发布“民生政策”。

就我省公共文化服务体系建设的有关情况,省文化厅厅长亢清泉进行了通报,特别是就今年全省的公共文化服务设施工程、数字文化建设工程、公共文化场所免费开放等进行了介绍。

民政厅副厅长杨丽丽介绍了全省的社会救助情况;人社厅副厅长黄麟英则就就业、新农保、城镇基本养老等民生问题介绍了今年的工作。

抢不到话筒 我就清口问

本报记者 刘爽

“我想问个问题……”“我想问一下黄副厅长……”15日下午,两会最后一场发布会上,一场关于民生的问答在激烈上演。

“下面是答记者问时间。”会议主持人话一说完,台下二十多只手高高举起,随后新华社记者针对我省“用工荒”和“就业难”问题进行了提问。

三轮提问过去之后,台下不少记者坐不住了。“你提问之后话筒能传给我吗?”不好意思,我左边的这位同行已经预约了。

第四轮提问结束后,许多记者不等主持人点名就直接站起来发问。“您好!我省今年开始取消文理分科,我想问一下这是否会影响到三年后的高考改革?”

第五个问题的提问权,提问达到高潮。

随着时间的推移,提问名额越来越少,上一轮回答还没结束,不少记者已经做好了下一轮抢先发言的准备。

[今日议程]

—— 人大 ——

- 上午 分组会议
一、审议省高级人民法院工作报告
二、审议省人民检察院工作报告
三、各代表团分别推选监票人1人
下午 酝酿、讨论省十一届人大常委会副主任、委员候选人名单

—— 政协 ——

- 上午9时 举行省政协十届四次会议选举大会
1、通过政协第十届山东省委员会第四次会议选举办法;2、通过总监票人、监票人名单;3、进行大会选举;4、宣布选举结果。
上午10时 举行省政协十届四次会议闭幕会议
1、通过政协第十届山东省委员会第四次会议政治决议
2、通过政协第十届山东省委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议
3、通过政协第十届山东省委员会第四次会议关于常务委员会提案工作报告的决议
4、通过政协第十届山东省委员会提案委员会关于省政协十届四次会议提案审查情况的报告
5、刘伟主席讲话
大会闭幕 (李文鹏 杨凡)

元宵佳节喜相聚 喝黄金酒开财运

黄金酒 元宵节“座上宾”

新春祝福 黄金酒传递深情

快节奏的都市生活,使不少市民平时很少有时间回家与家人、亲友相聚,到了节假日,家人、亲友便得以团聚。

黄金酒是新春祝福,亲情孝心的载体,品品杯中酒,短短几句话,黄金酒开运发财,吉祥如意的美好寓意就在新春团聚的餐桌上显现出来。

送长辈 敬朋友 黄金酒成首选

还没有从春节的浓浓亲情中脱身,人们又迎来了欢欢喜喜的元宵节,元宵节是中华民族几千年来重要民俗。

新春里品尝了黄金酒之后的市民,纷纷被黄金酒的黄金品质所吸引,于是,象征团圆喜庆、吉祥发财的黄金酒又成为元宵佳节的“座上宾”。

一市民表示,他看好的是黄金酒的亲情牌,“黄金有价,真情无价”,放假期间与长辈、亲朋好友们一起喝黄金酒聊天,确实难得,送长辈、敬朋友,黄金酒已逐渐成为市民的首选。



黄金酒新春开运满堂彩 元宵节又成“座上宾”

春节之际,齐鲁酒水市场再现一片火爆景象,在上百种白酒逐鹿齐鲁市场,抢占春节的销售旺季时,五粮液集团的黄金酒独领风骚,向广大市民送出“大开财运”、“新春开运”的祝福。

链接

商务型黄金酒上市 节日送礼新选择

针对一些商务人士反映应酬量大、频次高,担心“身体受不了”的需求,五粮液集团推出商务型黄金酒。

荣膺“驻华使节特供酒”

近期,来自世界百余国家的驻华使馆、国际组织驻华机构齐聚人民大会堂,一年一度的新春团拜会在此举行。

驻华使节青睐五粮液黄金酒 对中华养生酒文化赞叹不已

本次团拜会负责人崔永安秘书长称:“团拜会是一年一度的外事盛宴,饮食选择一方面要体现中国特色,一方面也要听取外宾意见。”

面对部分对黄金酒是否适合作为“国礼”的质疑,一位经办人员自信满满:“黄金酒看着普通,却是中国酿酒大师陈林历经十年心血酿造,得到国家品酒大师沈怡方高度评价。”

五粮液黄金酒 引领健康饮酒新风尚

在五粮液保健康公司十周年庆典上,董事长王国学指出,随着人们生活水平、生活档次的提高,以及生活节奏的加快,很多人处于亚健康状态。

Table with multiple columns listing stock market data, including company names, prices, and changes.